

## J e g y z ő k ö n y v

*Készült:* a Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzat Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottságának 2011. február 16-án 9<sup>00</sup> órai kezdettel tartott *nyilvános* üléséről

*Az ülés helye:* Táncsics M. Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium  
Eötvös u. 1.

*Az ülésen megjelent:* **Halmay György László** bizottsági elnök

*a bizottság képviselő tagjai közül:*

**Forgóné Kelemen Judit Andrea**

**Katanics Sándor**

**Némethné Károlyi Jolán**

*a bizottság nem képviselő, külső szakértő tagjai közül:*

**Bán Mihály**

**Jakab Bálint**

**Szűcs Attila**

**Tavas Vilmos**

*hiányzott:*

**Takács László képviselő**

*megjelentek továbbá:*

az Oktatási és Sport Iroda munkatársai:

**Szauer István** irodavezető

**Schindler Lászlóné** ügyintéző

*valamint:*

**Némedi Lajos** alpolgármester

**Ebele Ferencné** igazgató, ált. isk. munkaköz. vez.

**Körmendi István** igazgató

**Scher Ágota** irodavezető

**Schmidt István** irodavezető

**Schultz Zoltán** igazgató, középiskolai munkaköz. vez.

és az érdeklődő intézményvezetők.

**Halmay György László** köszöntötte a megjelenteket.

Megállapította, hogy a 9 fős bizottság 8 tagja megjelent, így az határozatképes.

Köszönetet mondott a Táncsics M. Szakközépiskola vezetőségének, hogy helyet, lehetőséget biztosított az ülés megtartására.

A napirendek tárgyalása előtt tolmácsolta a Veszprémben működő autósiskolák kérését. Az autósiskolák levélben kérték, hogy a szolgáltatásaikat az iskolákban osztályfőnöki óra keretében bemutathassák. A bizottsági elnök véleménye szerint ez a bemutatkozás már reklámtevékenységnek minősül, így azt nem támogatta. Elmondta, az

intézményvezetők saját felelőssége, hogy támogatják-e a kérelmet vagy sem, de így hivatalosan ez nem támogatható. A hozzászólása végén kérte az igazgatói munkaközösséget, hogy alakítson ki egységes állásfoglalást a témával kapcsolatban.

**Némedi Lajos** annak a problémának a megoldásáról szolt, amiről a Napló aznapi számában is lehetett olvasni. A cikk egy cukorbetegségben szenvedő kisfiú óvodai ellátásával, pontosabban a betegségéhez kapcsolódó, és az abból következő egészségügyi ellátásával foglalkozott. Az édesapa a Nárcisz Tagóvoda vezetőjétől azt kérte, hogy a gyermeke vércukorszint mérését végezzék el, és ehhez kapcsolódóan kapja meg a szükséges inzulinmennyiséget is.

Elmondta, az Önkormányzat keresi a megoldást a kisfiú ellátására.

A véleménye szerint az óvoda egyértelműen nem vállalhatja fel az ilyen problémával küzdő gyermekek egészségügyi ellátását. Itt már többről van szó, mint amit az óvoda, mint egy nevelési-oktatási intézmény biztosíthat. Itt már egészségügyi ellátásról van szó, sőt ez már annál is több, a gyógyítási folyamatnak is része.

Az óvónőket és a dajkákat nem lehet arra kényszeríteni, hogy ezt az ellátást felelősséggel lássák el. Az Önkormányzatnak viszont mindenképpen felelőssége van abban, hogy intézményesített szinten erre a problémára valamilyen megoldást találjon. Azt kérte az óvodavezetőktől és az Oktatási és Sport Iroda vezetőjétől, vizsgálják meg, annak a lehetőségét, miként tudják biztosítani ezeknek a gyerekeknek a fogadását, ellátását. Az elképzelése szerint pl. a városban ki lehetne jelölni egy óvodát, ahol az óvodavezetővel egyeztetve az óvónő illetve a dajka megfelelő képzést kapna, és ezt követően olyan ellátást tudna biztosítani, amely garantálja a rászorult gyermekek megfelelő és a szakhatóságok által is elfogadott, engedélyezett ellátását.

Ehhez természetesen biztosítani kell azt is, hogy a cukorbetegséggel foglalkozó dietetikus és a gyermekorvos is tudjon arról, hogy melyik óvodában folyik a cukorbeteg gyermekek ellátása. Jó lenne, ha a megoldás belátható időn belül megszületne, és 2011 szeptemberében már - igény esetén - biztosítani lehetne ezt az ellátást. Amennyiben megoldásnak anyagi vonzata is jelentkezne, annak biztosítása a fenntartó feladata.

**Arnhoffer Mihályné** az óvodai dolgozók felkészítése helyett a szakképzett szakápoló alkalmazásának lehetősége után érdeklődött.

**Némedi Lajos** válasza: át kell gondolni, hogy az adott ellátás az óvoda dolgozóival megoldható-e vagy sem. Ha nem oldható meg, akkor „külsőt” kell alkalmazni.

**Katanics Sándor** nem akarta hosszan vitatni a napirend előtti felszólalást, ugyanis nem emlékezett rá pontosan, hogy a bizottság Ügyrendjében ez szabályozásra került-e vagy sem. Ha nem, akkor erre mindenképpen gondolni kell. Így ugyanis elkerülhető lenne az a jelenlegi helyzet is, hogy egy adott problémát gyorsan kell kezelni. Most olyan helyzet alakult ki, amivel az érintettek eddig még nem találkoztak.

A véleménye szerint a médiákban fellángolt „szenzáció” kimondottan sokat ártott a városnak és az óvónőknek is. Sokan nehezményezték, hogy az óvónők nem nyilatkoztak az esettel kapcsolatban. Az internetes portálok hozzászólásai is az óvónőket hibáztatják a kezelés elmaradása miatt. Holott a probléma lényege az, hogy az óvónő és a dajka nem szakképzett ápoló. Ha valakinek naponta 5-6 alkalommal is ellenőrizni kell a vércukorszintjét és adott esetben injekciózni is kell, akkor arról külön rendelkezni kell. Ha egy szülővel nem sikerül megállapodni, hogy mit vállal ő és mit az Önkormányzat,

akkor keletkeznek a jelenlegihez hasonló problémák. Gyorsan meg kell keresni a megfelelő megoldást. Az érintett gyerekek egy csoportba gyűjtését, szegregálását nem tartotta szerencsésnek. Helyette olyan megoldást támogatott, amikor megfelelő végzettségű egészségügyi dolgozó - pl. szerződéses munkaviszonyban - segíti az óvónők munkáját.

**Halmay György László** felhívta a figyelmet arra, hogy napirend előtti hozzászólás miatt a témában nem nyit vitát. Elmondta, az lenne a legjobb, ha a kérdéssel kapcsolatban minél hamarabb megnyugtató megoldás születne.

Visszatérve a napirendi pontokhoz, jelezte, hogy a meghívóban rögzített második napirendi pontot - további finomítások érdekében - az előterjesztő visszavonta.

Ezt követően a 9 fős bizottság jelenlevő 8 tagja 8 igen szavazattal az alábbi

### **6/2011. (II. 16.) OISB sz.**

határozatot hozta:

Az Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság 2011. február 16-i *nyilvános* ülésén az alábbi napirendek tárgyalására kerül sor:

1. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2011. évi költségvetése
2. Tájékoztató a Táncsics M. Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium tevékenységéről
3. A Veszprémi Közgazdasági Szakközépiskola Szervezeti és Működési Szabályzatának jóváhagyása
4. Az óvodai és az általános iskolai körzetek módosítása

#### **1. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2011. évi költségvetése**

**Scher Ágota** bevezetőjében elmondta, összetett, nehéz feladat elé állította a város vezetését a 2011. évi költségvetés összeállítása. Több szempontnak kellett egyidejűleg megfelelni: a város működőképessége biztosított legyen, a szakmai elképzelések megvalósulhassanak, a város arculatát színesítő szabadon választott feladatokról ne kelljen lemondani és lehetőleg a hitelállomány se változzon markánsan. Ha befejeződik az Önkormányzat struktúrájának átvilágítását végző munkaanyag, akkor már évközben el kell kezdeni az intézkedéssorozatok végrehajtását, hogy minél előbb érzékelhető legyen az átvilágítás hozadéka. A költségvetés a működés területén nagyon szigorú, ez elsősorban az intézményeknél tapasztalható, de van más terület is, ahol a működési kiadásoknál a tavalyi évhez képest előremozdulás nem történt, sőt adott esetben annál alacsonyabb szinten is lehet. Az intézmények érezhették és érezhetik, hogy az Önkormányzat odafigyel a gazdasági nehézségeikre, és ha kell, segít. Pozitív vonásnak ítélte, hogy a költségvetésben a korábbi évek szintjéhez képest lényegesen magasabb a támogatási kiadásokra szánt keretösszeg, ezen belül is az intézmények felújítására

szolgáltató forrás emelkedett markánsan. A véleménye szerint nem csak az intézmények és az intézményi szolgáltatást igénybevevők komfortérzete fog ezzel javulni, hanem a működési kiadásokban is megjelenik a tevékenység visszatükrözése, hiszen nagyon sok helyen pl. nyílászárókat cseréltek, korszerűsítések folytak.

Azt az elvárást, hogy a város lehetőleg ne vegyen fel újabb hiteleket sajnos nem sikerült megvalósítani. A fejlesztési források ugyanis annyira minimálisra szűkültek, hogy a város fejlődéséhez a pályázati források mellett a beruházási hitel felvételére is szükség volt. Ez önmagában nem is lenne baj, hiszen teljesen kezelhető hitelállomány az, ami a beruházási hitelhez kapcsolódik. A működési kiadások területén felvett hitel problematikusabb. Azt viszont sikerült elérni, hogy a működési hitelfelvételnek az intenzitása csökkent. Ha a költségvetés struktúrájának átalakítása megtörténik, akkor gondolni lehet a működési hitel valamilyen mértékű visszaszorítására is. Egyetlen önkormányzat sem képes arra, hogy ezeket a problémákat egyedül orvosolja. Mindegyiknek saját felelőssége, hogy a lehetőségekhez képest megtalálja azokat az utakat, amik a terhet úgy csökkentik, hogy közben a vállalt feladatait nem hagyja el. Mindenképpen szükséges a szabályváltozás, elsősorban a közszolgáltatások körén és mértékén.

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nem hangzott el.

A napirend zárásaként a 9 fős bizottság jelenlevő 8 tagja 6 igen szavazattal 2 tartózkodás mellett az alábbi

### 7/2011. (II. 16.) OISB sz.

határozatot hozta:

Az Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság javasolja a Közgyűlésnek, hogy a **Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2011. évi költségvetése** című előterjesztést - az abban foglaltak szerint - fogadja el.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** a bizottság referense (a határozat továbbításáért)

*Bán Mihály 9<sup>20</sup> perckor távozott a bizottság üléséről.*

### **2. Tájékoztató a Tánicsics M. Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium tevékenységéről**

**Körmendi István** rövid áttekintést adott

- az intézmény - utóbbi években elért - fejlesztéseiről, eredményeiről,
- a szakképzés jelenlegi gondjairól, problémáiról
- a kamarai együttműködés tapasztalatairól

**Némethné Károlyi Jolán** megkérdezte, van-e arra lehetőség, hogy a szakképző szakmát is adjon a tanulók kezébe?

*Körmendi István* emlékeztetett arra, hogy volt már ilyen képzési forma, az elhalt. Az esetleges felélesztése most nem illeszkedik a kamara terveibe.

*Halmai György László* óriási problémának tartotta, hogy a 2011/2012-es tanévben minden szakképző eltérő terv szerint tanul. Bízott abban, hogy az új szakképzési törvény majd nyugalmat fog teremteni ezen a területen is.

A tájékoztatóval kapcsolatban egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

*Halmai György László* köszönetet mondott a tájékoztató elkészítéséért, gratulált az intézmény elért eredményeiért, további jó munkát kívánt és a napirend tárgyalását lezárta.

### **3. A Veszprémi Közgazdasági Szakközépiskola Szervezeti és Működési Szabályzatának jóváhagyása**

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nem hangzott el.

A napirend zárásaként a 9 fős bizottság jelenlevő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi

#### **8/2011. (II. 16.) OISB sz.**

határozatot hozta:

Az Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság a Veszprémi Közgazdasági Szakközépiskola

Szervezeti és Működési Szabályzatát jóváhagyja.

Felkéri az Oktatási és Sport Iroda vezetőjét, hogy a döntésről az érintett intézményt értesítse.

*Határidő:* azonnal

*Felelős:* Szauer István irodavezető

### **4. Az óvodai és az általános iskolai körzetek módosítása**

*Szauer István* rövid tájékoztatást adott az előterjesztés elkészítésének előzményeiről, mellyel kapcsolatban kérdés, észrevétel nem hangzott el.

A napirend zárásaként a 9 fős bizottság jelenlevő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi

#### **9/2011. (II. 16.) OISB sz.**

határozatot hozta:

Az Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság az óvodák és az általános iskolák működési körzetét az előterjesztés **4. sz. és 5. sz.** mellékletének megfelelően határozza meg.

Felkéri

- az Oktatási és Sport Iroda vezetőjét, hogy a döntésről az érintett intézmények vezetőit tájékoztassa,
- az érintett intézmények vezetőit, hogy a működési körzeteket az intézményükben a 2011/2012. tanévre szóló beiratkozás előtt hozzák nyilvánosságra,
- az Oktatási és Sport Iroda vezetőjét, hogy a beiratkozások meghirdetésekor hívja fel a szülők figyelmét az újonnan kialakított körzetekre.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Szauer István irodavezető  
Intézményvezetők

Egyéb érdemi hozzászólás nem hangzott el, az elnök 09<sup>55</sup> perckor a bizottság **nyilvános** ülését bezárta.

Veszprém, 2011. február 16.

**Kovács Éva**  
bizottsági referens

**Halmay György László**  
bizottsági elnök